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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 19ης Τακτικής Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ.  Απόφασης 292/2009

                                                          ΘΕΜΑ
Εξέταση της με αρ. πρωτ. 29282/23-06-2009 αίτησης,
σχετικά με το Ο.Τ. 322

Σήμερα στις 9 Ιουλίου ημέρα Πέμπτη και ώρα 21.30 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου
ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, ύστερα από την υπ’ αριθμ.
31498/03-07-2009 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό
χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς
Συμβούλους την  03-07-2009

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα  τρία (33) Μέλη.

                                                       Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,
ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ, ΜΗΛΙΩΝΗ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ
ΠΕΤΡΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,
ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
Ουδείς

Ο Δ.Σ. κ.κ. Χρονόπουλος Π. απεχώρησε πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης
Οι Δ.Σ. κ.κ. Τριανταφύλλου Ν., Τζανάκης Ι., Σταματόπουλος Γ., απεχώρησαν κατά τη συζήτηση
του 2ου θέματος της ημερήσιας διάταξης
Ο Δ.Σ. κ. Φερεντίνος Γ., απεχώρησε κατά τη συζήτηση του 14ου θέματος της ημερήσιας διάταξης
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσής Χρήστος  κήρυξε
την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των
θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

*******************

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσής Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για
συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την Εξέταση της με αρ. πρωτ. 29282/23-
06-2009 αίτησης, σχετικά με το Ο.Τ. 322

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου την υπ’ αριθ. 29282/23-06-2009 αίτηση των κ.κ.
Δημητρίου Τζανάκη του Γερασίμου, Γρηγορίου Γκιόκα του Ιωάννη, Γρηγορίου Γκιόκα του Πηλέα,
Χρήστου Γκιόκα του Πηλέα και Πηλέα Γκιόκα του Γρηγορίου, στην οποία αναφέρεται ότι :
«Σε συνέχεια της από 06.02.2009 και υπ’ αριθ. πρωτ. 7171/13-2-2009 επιστολής μας και των όσων
συζητήθηκαν στην Διαπαραταξιακή Επιτροπή του Δήμου κατά τις συναντήσεις της 23-03-2009 και
της 27-05-2009, με την παρούσα και με τη ρητή επιφύλαξη κάθε νομίμου δικαιώματός μας θα
θέλαμε να σας γνωρίσουμε ότι η οριστική πρότασή μας είναι η παραχώρηση από εμάς προς τον
Δήμο Ιλίου τμήματος ίσου με το ένα τρίτο (1/3) της συνολικής επιφάνειας του ακινήτου
συνιδιοκτησίας μας, ευρισκομένου στο Ίλιον Αττικής (Ο.Τ. 322) επί της συμβολής των οδών
Ψαρρών και Άνδρου, προκειμένου το τμήμα αυτό να αξιοποιηθεί από το Δήμο ως κοινόχρηστος
χώρος πρασίνου, και υπό τη ρητή προϋπόθεση της οριστικής αποδέσμευσης (αποχαρακτηρισμού)
του υπολοίπου ακινήτου μας, προκειμένου να καταστεί δυνατή η άμεση αξιοποίησή του και να
αποφευχθεί η περαιτέρω ζημία μας.

Με την ελπίδα ότι κατανοείτε το εύλογο του αιτήματός μας, και με τη ρητή επιφύλαξη κάθε
νομίμου δικαιώματός μας, αναμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνηση».,
προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης.

                                            ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
 Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,

                                                ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
Εγκρίνει, κατ  ́αρχήν, την πρόταση των κ.κ. Δημητρίου Τζανάκη του Γερασίμου, Γρηγορίου

Γκιόκα του Ιωάννη, Γρηγορίου Γκιόκα του Πηλέα, Χρήστου Γκιόκα του Πηλέα και Πηλέα Γκιόκα
του Γρηγορίου, παραχώρησης προς τον Δήμο Ιλίου τμήματος ίσου με το ένα τρίτο (1/3) της
συνολικής επιφάνειας του ακινήτου συνιδιοκτησίας τους, ευρισκομένου στο Ίλιον Αττικής (Ο.Τ.
322) επί της συμβολής των οδών Ψαρρών και Άνδρου, προκειμένου το τμήμα αυτό να αξιοποιηθεί
από το Δήμο Ιλίου ως κοινόχρηστος χώρος πρασίνου.

Σε επόμενο στάδιο και αφού καθοριστεί και γίνει αποδεκτή από τον Δήμο, η ακριβής
τοποθεσία του τμήματος παραχώρησης του ακινήτου, τότε μόνο θα αποδεσμευτεί οριστικά (θα
αποχαρακτηρισθεί) το υπόλοιπο ακίνητο των ως άνω ιδιοκτητών

Οι Δ.Σ. κ.κ. Τριανταφύλλου Ν., Τζανάκης Ι., Σταματόπουλος Γ., έδωσαν αρνητική ψήφο

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ


